

# 炎夏迎來動漫卡通熱 投入懷舊潮 重拾童真

踏入夏天，暑假到了，動漫節也於早前舉行了，頓時在香港掀起了動漫卡通的熱潮，感覺到周圍都被動漫與卡通人物圍繞，身邊朋友都在談論海賊王、史諾比、Hello Kitty 星球大戰等話題，相信這些人物是不少人小時候的童年回憶，甚至也會買來一件與動漫及卡通人物 Crossover 的服裝及配件，齊齊投入這股懷舊風潮，暫且回復一下童真的一刻。

文、攝(部分)：吳綺雯



時代廣場的動漫海賊王主題展覽



前進號



朗豪坊的 Sanrio 星級甜品學院

## 海賊王 男士至愛

「世代繼承的意志，時代的變遷，人的夢，這些都是擋不住的。只要人們繼續追求自由的解答，這一切將永不停止！」相信看過海賊王動畫的朋友對這句片頭語一定不會陌生。乘着熱血和友情的風、今個夏天「海賊王」航行至香港，一眾船員與大家一起進入「偉大航道」，向着夢想出發！

時代廣場特別呈獻「One Piece Docks at Hong Kong」動畫海賊王主題展覽，早前一眾熱愛人氣勁爆的海賊王動畫及其主角的 Janice Man、鄭俊弘、羅仲謙、洪永城及許廷鏗為「ONE PIECE DOCKS AT HONG KONG」海賊王主題展覽主禮開幕，一起迎接大航海時代的來臨，向放在鐘樓頂部草帽致敬。

在露天廣場及二樓中庭活現 11 米高「前進號」及「烈陽號」，其中停泊於露天廣場的「烈陽號」，更開放給大家上船參觀，讓你真正走入「海賊王」世界之中。此外，20 個造型可愛的 1:1 索柏，跟隨船隊來港，化身成為正義朋友——索柏超人，等著你跟他抱抱。走進二樓中庭，8 米高「前進號」停泊於空中，「前進號」更是首次以這規模展出，多位主要角色包括路飛、卓洛、山治、奈美、烏索普、索柏、魯賓、芬奇及布魯克，亦擺好經典造型，跟大家影相留念。



路飛



烈陽號



一眾星戰迷扮演各個星戰角色

## 星球大戰 港迷瘋狂

萬眾期待的《星球大戰》動畫將於今個秋天降落在 Disney Channel 香港！過去數月 Disney Channel 已率先首播不同集數的《星球大戰之尤達大師》，亦於八月推出特別版動畫《飛哥與發仔：星球大戰》，以一系列星戰節目迎接令全球星戰迷引頸以待的全新星球大戰動畫《星球大戰：反抗軍起義》(Star Wars Rebels)。

為慶祝一系列的《星球大戰》動畫播放，由即日起至 8 月 31 日，「《Star Wars》反抗軍基地」進駐葵芳新都會廣場，同場更設有 Star Wars 會場限定精品店，優先發售多款獨家 Star Wars 精品，讓一眾星戰的忠實粉絲為之瘋狂！



Star Wars 會場限定精品店



位於新都會廣場的《Star Wars》反抗軍基地

## 食得滋味



這條大藍鰭吞拿魚共重90公斤。

## 親睹大藍鰭吞拿魚 品嚐新鮮 Toro 大快朵頤



日裔大廚展示吞拿魚最貴的位置Toro。

你看過一條90公斤的大藍鰭吞拿魚嗎？從未看到如此大的魚？早前終於給筆者親眼看到，還在筆者面前。當天，由西村日本料理的日裔廚師即場示範剖養殖的大藍鰭吞拿魚，由魚頭開始，一絲不苟，其刀工神乎其技，這麼大的魚一下子就被他們將不同部位分開出來，尤其是整條吞拿魚最美味的地方——Toro，筆者品嚐了這整魚的三個部位，的確入口即融，其鮮味從未試過。

據悉，餐廳是從日本即日空運新鮮養殖的吞拿魚到港，西村日本料理經理羅振雄分析說：「天然吞拿魚已經很少了，所以他們為了環保，輸入養殖的吞拿魚，而且還是整條進口，大家如何分辨天然與養殖吞拿魚呢？就是從牠的肉色來看，天然的比養殖的更紅，養殖的一般都較為粉色，不過味道相距不遠，所以品嚐養殖吞拿魚，既美味，又可以為環保出一分力，一舉兩得。」

文、攝：雨文



新鮮魚類即日由日本空運到港。

## 甜品卡通 女士恩物

甜品DIY風潮正盛，不少人更有意成為甜點大師，為摯愛帶來味覺與心靈的快樂。如果你正在尋找報讀甜品學院，就不要錯過「Sanrio 星級甜品學院」的開放日！繼 My Melody & Kuromi Pop-up Cafe 後，朗豪坊與 Sanrio 聯乘的 Star Dining 美食企劃展開第二擊：培育星級廚師 Hello Kitty、My Melody、Kuromi、Little Twin Stars、Bad Bantz-Maru 和 Pom Pom Purin 的星級甜品學院，於即日起至 9 月 14 日開放給大家參觀。多位主角會以應屆畢業生身份，在校園不同角落與大家分享就非凡廚藝的奧秘。而且，7 位主角的巨大化「畢業作品」更會於商場 9 至 12 樓的 Spiral 樓層同期展出。Hello Kitty 還會化身星級雪糕大師，駕駛她的專屬雪糕車到訪 12 樓，向大家派送冰涼透心的歡樂！



■ 勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此向大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

我問七及八兩個飛星盤對照解答他的問題：此樓是十幾年前蓋的，當時是七赤當令，雙財到向本屬佳數，可惜前面動土起樓令財星受空破，致運氣反覆。2003 年踏入八運，七赤星退氣，前面之樓宇反而鎮住破軍賊星免於作祟，這便是運氣好轉的原因。故此我建議小肥日後入伙不用換天心改樓運，因該宅佈局及大門納氣，如果改成八運反為不吉。

文：勞斯

單位坐北向南，因向方有樓近在咫尺，明堂位比較狹窄，舊屋主說以前單位相當開揚，大概十多年前對面蓋了這幢樓遮住景觀，之後他也時常抱病，諸事阻滯。但這幾年個人運氣卻明顯有了好轉，問這是不是叫風水輪流轉。

文：鑽治

### 人樓各有運

很多人有一種誤解，以為選到一個吉利的住宅單位就等於自己已有運。其實宅運好壞還需要配合個人命理上的喜忌。比如同樣一個旺山旺向的住宅，有人搬進去就大發特發；有人入住後則生意下挫，甚至一敗塗地。依這些年筆者所見，能夠買到配合得宜好樓宇的，多數與其人的運程有關。行運的人一般較易找到理想風水屋；失運者就算付出高昂價錢也難以覓得好屋。有人人運，樓同樣有樓運。現在是下元八運，但凡 2003 年後建成的樓宇都是八運樓。於八運中，無論六運或七運建的樓宇均為退氣。風水志在搶旺，故很多風水師看舊樓時都會幫其「換天心」，令其轉變成八運樓。但有一點需留意，未必所有樓宇一經換運就會變成理想居處，因為以座向求出的理氣於六、七運時旺丁旺財，一旦變為八運樓反成上山下水、丁財兩敗局。

文：BENNY WONG

## 藏傳卦一 生肖

多應酬、多活動之象，有朋自遠方來，不亦樂乎也，小心肚滿腸肥。

情路上看似患得患失，其實真情假意早看通，只是自己貪玩而已。

看見辛苦一輪的事終見成績，絕對值得慶祝，但早前的積勞就接踵而來了。

說者無心，聽者有意，自然就會變成是非了，不想友誼受到無謂的衝擊，就要盡早溝通與坦誠。

辛勞變化之象，早前種下的因，將來得到的果，還是甜得很。種瓜得瓜，種善因也自然得善果。

一人之下，萬人之上，做事無往而不利，只要好好把握良機，天從其願的。

兩口子貴乎溝通與坦誠，如凡事都騙哄哄，實有違夫妻之道矣。

會有人欣賞及讚揚你，勿因此而驕傲，應該繼續虛心學習，吸收更多。

金錢倒掛之象，即明明到手的財富，也無端流失，悔恨非常，唯有一切看淡吧！

留心身邊是非小人，往往就是最信任的朋友出賣你的，若要成其事，不如秘密行事。

多事忙、多跑動，實則是上司看重你，不要亂想只管做事便可。

早輪的忙碌完結後，以為今個星期可以休閒一下，誰知亦是另一事務的開始，注定你係忙碌的了！

## 塔羅星座

本周抽到女皇牌，恭喜你，金星將飛入你的命運裡，令你財富、人緣都不錯呢！

如已為人媽媽的朋友們，這周要小心家中小孩子氣，抽到力量這張牌，是時候要發揮母愛了。

樂天知命的你，替你抽到命運之輪這張牌，我預感將要發生一些喜慶事情，迎接歡樂的來臨。

小心馬路如虎口，出街行路要小心，千萬打醒十二分精神，戰車這張牌有機會令你手腳損傷呢！

本星期正如魔術師牌一樣，長袖善舞，應酬多多，多多主意，樂而忘返！

戀人牌的出現，似乎寓意你感情事相當順利呢，只要改善壞脾氣就是。

節制女神牌的出現，是要給你啟示，三思而後行，不要貪一時之快而忽略重點吧。

星星牌代表光明，亦表示這星期會出現突如其來的開心事呢，好好享受上天給你的驚喜吧！

本身已學習能力高的你，本星期又抽到智慧老人這張牌，更加令你好學不倦、學東學西。

太陽牌的出現，可能本周會有些開心事情等待你呢，不要錯過喇！

本星期出現了月亮這張牌，要多留意情緒的表現，遇上心事不應只管收藏而該多分享。

滿腦子計劃，但如不踏實行事，再好也是徒然的，所以審判牌給你的啟示正是勇於實踐。